
Antwort
des Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst
vom 11.11.2014

Zu 1.:
Die laufende Förderperiode endet am 31. Dezember 2014. 
Bzgl. Weiterfinanzierung s. Antwort zu Frage 2.

Zu 2.:
Zur Weiterfinanzierung  des  Programms  finden  gegenwär-
tig Gespräche zwischen Bund und Ländern statt. Ergebnis-
se liegen noch nicht vor.

Zu 3.:
Die Frage der Fortführung der bayerischen Serviceagentur 
kann erst dann geklärt werden, wenn die gegenwärtigen Ge-
spräche zwischen Bund und Ländern abgeschlossen wur-
den.
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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Thomas Gehring 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 23.07.2014

Zukunft der Serviceagentur „Ganztägig lernen“ Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. 	Trifft es zu, dass das momentan einzige Schulentwick-
lungsprogramm Deutschlands „Ideen für mehr! Ganztä-
gig lernen.“, an dem sich alle Länder und der Bund betei-
ligen, nur bis 2014 finanziert wird?

2. 	Wenn ja, wie wird  künftig die Weiterfinanzierung gere-
gelt?

3. 	Was bedeutet das konkret für die Serviceagentur in Bay-
ern?

 


